

# SOCIETATEA COMPLEXUL ENERGETIC OLTENIA S.A.

## SOCIETATE ADMINISTRATA IN SISTEM DUALIST



Str. Alexandru Ioan Cuza nr.5, Targu Jiu, jud. Gorj, cod 210140  
fax: 0253.227.280, nr.ord.registrul comertului J 18/311/2012; cod fiscal RO30267310  
cont virament RO 59 RZBR 0000 06001465 2248, Raiffeisen Bank – Targu Jiu  
web: www.ceoltenia.ro, email: office@ceoltenia.ro



### **POLITICA ÎN DOMENIUL SIGURANȚEI FERROVIARE**

Societatea Complexul Energetic Oltenia S.A. și-a stabilit propriul sistem de management al siguranței feroviare pentru a se asigura că poate atinge obiectivele de siguranță stabilite și că este în conformitate cu cerințele descrise în specificațiile tehnice de interoperabilitate (STI) adoptate în conformitate cu Directiva (UE) 2016/797.

Prin implementarea sistemului de management al siguranței feroviare, parte a Sistemului Integrat de Management, societatea noastră înțelege să-și asume responsabilitatea față de angajați, clienți și alte părți terțe interesate atât pentru partea de sistem corespunzătoare activității de transport feroviar, cât și pentru exploatarea în siguranță a infrastructurii, inclusiv din punct de vedere al achizițiilor cu material rulant sau de servicii specifice. De asemenea, considerăm că este foarte important controlul riscurilor asociate, pentru minimizarea acestora și a urmărilor ce pot surveni din accidente, incidente feroviare sau incendii.

Societatea Complexul Energetic Oltenia S.A. este preocupată de menținerea și creșterea nivelului de siguranță, urmărind respectarea cerințelor în domeniul siguranței feroviare și îmbunătățirea continuă a calității transporturilor feroviare, fapt pentru care a fost eliberată *Licența pentru efectuarea numai a serviciilor de manevră feroviară*, siguranța operațiunilor de transport fiind primordială, în raport cu oricare alte cerințe de ordin comercial sau operațional.

Societatea Complexul Energetic Oltenia S.A. generează operațiuni de transport feroviar, fără a crea pericole pentru personalul care desfășoară activitățile de manevră feroviară, pentru bunurile încredințate la transport, pentru infrastructura și vehiculele feroviare și totodată asigurând protejarea mediului înconjurător.

Politica în domeniul siguranței feroviare a Societății Complexul Energetic Oltenia S.A. presupune și luarea tuturor măsurilor pentru asigurarea condițiilor de lucru sigure și sănatoase, eliminarea pericolelor și minimizarea riscurilor referitoare la sănătatea și securitatea în muncă a angajaților atât pe perioada derulării operațiunilor în locațiile proprii, cât și pe parcursul transportului.

Toți angajații Exploatării Livrării Căi Ferate Uzinale din cadrul Societății Complexul Energetic Oltenia S.A. sunt pe deplin responsabili pentru propriile acțiuni sau inacțiuni, precum și pentru efectele ce le produc sau le pot produce în activitatea de transport feroviar (manevră feroviară).

Politica de siguranță feroviară a Societății Complexul Energetic Oltenia S.A. este specifică tipului de transport feroviar (manevră feroviară) de mărfuri și manevra pe infrastructura publică și privată, fiind în concordanță cu obiectivele de siguranță asumate.

În calitate de Președinte al Directoratului mă angajez ca împreună cu managementul executiv, să asigur cadrul organizatoric și resursele necesare punerii în aplicare a *Politicii în domeniul siguranței feroviare*, să o promovez și să o susțin în mod activ și permanent.

30 septembrie 2022

Președinte Directorat,  
Daniel BURLAN

